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“未来学院”2015启动招生：
启迪青年创新领导力 领航可持续发展未来 

由国际非营利机构气候组织和合作伙伴共同发起的 “未来学院”于今日正式启动2015年招生。
中国华侨公益基金会作为主要战略合作伙伴支持“未来学院”，与气候组织携手培养具有全球视野、可持续发展专业知识与技能的青年领袖和创新人才。

 “未来学院”目标在2015年内招收150名青年创新人才，完成春秋两季共10个企业可持续发展战略与创新案例研读和两期集中理论教学课程。气候组织大中华区总裁、“未来学院”院长吴昌华表示：“2015年未来学院将全面升级，凝聚全球优质资源及专家，培育青年创新人才，致力于打造全球青年精英平台，从而助力经济发展的绿色低碳转型与变革。”

2015年，“未来学院”将开设春秋两季课程，每一季课程包括“理论教学”和“未来大讲堂”两个板块。在理论教学板块，“未来学院”将邀请国内在可持续发展、能源战略、绿色金融、水资源管理和环境良治等方面的权威专家作为主持导师，为学员集中讲解相关理论知识、数据模型、战略部署、未来机遇等内容。春秋两季共10个企业案例将涉及环保技术创新、生态农业、清洁能源供应与管理、健康管理产业、可持续建筑、土地荒漠化与生态修复等多方面内容，通过企业CEO的领袖导航和高管的案例讲解、专家导师的案例剖析、企业实地考察、学员讨论互动等方式，形成企业家、导师与学员一道深度研读案例，深入浅出，激发思想碰撞与创新的火花，在研读中共同成长。 

2015第二季“未来学院”计划面向全国招募150名学员（理论教学100名，未来大讲堂50名）。欢迎任何有志于可持续发展和创新商业领域，热衷参与或支持社会创新和创业实践的在读学生或是职场人士积极报名。

可持续发展关系人民生活，关乎民族未来。中国华侨公益基金会副理事长兼秘书长何继宁表示：“走可持续发展之路是一份沉甸甸的社会责任，需要政府、企业、公众和全社会的共同参与。专项基金旨在支持和培养中国可持续发展的未来领袖。由此热切呼吁更多的社会有识之士和社会责任企业支持和参与基金的发展，共同培育精英人才。”

全球正在应对气候变化和能源环境带来的新挑战，在全面深化“生态文明建设”的大环境下，中国迎来了产业升级和可持续发展的新时代。“未来学院”将众多青年创新人才一道，共同迎接时代浪潮翻滚而来的机遇与挑战，撬动可持续发展未来！

如需更多信息，请联系
王婧，气候组织（中国）媒体经理，jingwang@theclimategroup.org 
（完）
关于未来学院
可持续发展是人类社会21世纪追求的最重要的发展目标，实现目标的关键在于具备全球视野、创新能力、脚踏实地的人才。培养未来绿色人才，培育能够担当国家绿色和低碳转型的领袖型人才，成为现代教育必需承担的使命。 

“未来学院” 在这样的时代背景下应运而生。2014年初，由英国前首相、气候组织发起人托尼∙布莱尔和气候组织正式启动“未来学院”，立足于培养能够承担起人类可持续发展使命、具有全球视野和专业知识与技能的青年领袖和创新人才。

2014年第一季“未来学院”凝聚了国内外诸多可持续发展和商业领域的专家、学者以及企业家，
在此平台之上伴随和见证了青年人才的成长。万通集团董事长冯仑、远大集团总裁张跃、亿利资源集团董事会主席王文彪、新奥集团董事长韩先福、上海神州汽车董事长陈杰等企业家化身为“CEO导师”，为学员深度剖析公司和所在行业发展案例，引导学员思考和探讨中国可持续发展的未来之路。而在整个项目期间，气候组织大华区总裁吴昌华、国家环保部宣教中心主任贾峰、北京大学环境与经济研究所所长张世秋、清华大学经济管理学院教授、博士生导师仝允桓、中国人民大学商学院教授徐二明、经济学博士，Tekonet 总裁，原亚洲开发银行私营业务部主任郑康彬等专家作为学术指导委员会成员，帮助学员更好地掌握企业可持续发展案例背后的知识，把握世界可持续发展的未来潮流。    

关于气候组织
气候组织于2004年由时任英国首相的托尼•布莱尔先生和来自北美、欧洲和澳大利亚的20位商业精英和政府领袖共同发起成立。到今天已发展成为在全球最享有盛誉的专注于气候变化解决方案的非政府、非营利性机构之一。我们的目标是建立低碳和繁荣的未来。我们相信这一目标是能够通过不断升级的低碳清洁技术革命所实现。

气候组织与商界和政界合作伙伴携手，致力于在各自的领域开拓与实施低碳解决方案，为应对气候变化、创建低碳经济展现其领导力。

我们在北美、大中华地区、欧洲以及印度均设有办公室。2014年恰逢气候组织创建10周年纪念。

由气候组织每年主办的纽约气候周活动聚集全球商界、政界和民间团体领袖，在此平台之上探讨低碳领导力和创新合作。9月23日联合国秘书长潘基文将主持联合国气候峰会，9月22-28日纽约气候周期间所有活动将与此呼应和支持。

关于中国华侨公益基金会
“中国华侨公益基金会”是由中国侨联发起，经国家民政部批准成立的全国性公募基金会，独立的基金会法人，是对侨界及国内外企业、个人捐赠资金进行管理的民间非营利性组织。

本基金会面向公众募捐的地域范围是：全国，并接受海外侨胞自愿捐赠。本基金会的宗旨是发扬侨胞热心公益事业的优良传统,支持华侨事业和侨界关心的经济、文化、科技、教育、卫生、福利等各项公益事业的发展，竭诚为社会服务，为海内外广大侨胞服务。本基金会遵守宪法、法律、法规和国家政策，遵守社会道德风尚。
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