以爱之名，点亮慈善之光
作为一名从事学生资助工作的教师，有幸学习庄先生的慈善理念，十分动容，也无比认同。
滚滚红尘，谁能免俗。缘来天注定，缘去人自夺，种如是因，收如是果，一切唯心造。慈善的英文单词FHILANTHROPY，源于古希腊语，正如其表达的本意，慈善之心或许正是缘于“人的爱”。所谓慈善，也就是一种爱心的传递。
我们都曾听过净空法师在《地藏菩萨本愿经大意》里曾经讲过一个流传甚远的故事。南朝梁武帝问达摩祖师：我建了480座寺庙，度了几十万出家人，功德大不大？祖师摇摇头：并无功德。你以功利之心刻意去做，都是表面文章，不是实在功德。晚年曾四度出家的虔诚武帝忙追问：怎么样才是真实的功德呢？祖师回答说：清净自然，以不求名利的心态去做好事。
按这个故事的禅意所言，如果带着功利之心，达不到忘我的境界，大家做的就不是慈善了吗？
[bookmark: _GoBack]非也。曲高历来和寡。越是崇高，崇高到高不可攀，就越是很少人能做到。与其把做慈善视为崇高的圣人之举，不如当作一种普通的消费。做慈善，就像是听一场音乐会。听音乐、看舞蹈，带给我们精神上的愉悦和满足；做慈善，同样是一种精神上的愉悦和满足。最终的目的都是为了净化心灵，为了获得快乐。
况且于受助者而言，慈善无关功利与否，只要能助其渡过难关，那便是世间最大的善。爱心的传递不是单向的，而是双向甚至多向的。在当今时代，我们与其站在道德高地对布善者们定义何为大公无私、不求回报，不如以上善若水的态度关注受助者应该怎样对待这一份爱心。所以，我非常认同庄先生所提，如果每一个受助者都能存有感恩之心，珍惜所得到的，付出关爱之心，这个世界将会更加美好。
从爱的角度来说，慈善其实就是传递爱的一种方式，而对于慈善来说，爱必然是其出发点和落脚点。中国历来是仁爱之邦，儒家认为“爱由亲始”，爱人，先从父母妻儿爱起；但又不止于爱自己的亲人，而是“推己及人”，“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”;直至“四海之内皆兄弟”，最终达到“世界大同”。此谓“穷则独善其身，达则兼济天下”。没有仁爱之心，爱人之心，慈善将是无源之水无本之木。因此，慈善源于推己及人的同理心，源于仁者爱人的仁爱心。
火把只有在不断的传递中才能持久的燃烧，精神也只有在递向继承中才能形骸有尽而灵魂不灭。正如池水一样，当我们向其中投入一粒石子，水中会激起波纹，并向四周扩散。慈善的理想状态也应如此，当我们向需要帮助的人施以援助，其实就像投入一颗“爱心的石子”，播下一颗“爱心的种子”，在成熟的时候，他会把爱心扩散传递给他人，生根发芽，茁壮成长。庄先生说在其设立的“成功寒窗奖学金”后，有一位受资助学生曾说过：“我在困难的时候得到成功寒窗奖学金的无私帮助，以后我学业有成，也会将这种精神传递，去关爱有需要帮助的人。”其实，这不就是庄先生慈善之举播下的一枚爱的种子吗？这不就是庄先生慈善之火的代代相传吗？甚而，还有两位学生得奖后主动把奖金让出来,他们说还有比他们更困难的同学更需要帮助。这两位同学的举动就是一种莫大的善举，更是一次爱与爱的传递。
大家也熟知教育家蔡元培先生说过的一段话：孩子如果比我们有出息，你留钱给他做什么，如果孩子没有出息，你留再多的钱给他又有什么用呢。庄先生感慨地说，作为父母，教育孩子懂得为人处事和求生的本领，就算尽到责任了，留太多的钱给孩子可能还会害了他们。所以，应该把辛苦积攒来的财富，用于有困难而需要得到帮助的人，这样的人生才有意义和价值。
西方社会提倡回馈社会以赢取别人对自己的尊重，中国人更应早日进入这个层次，不以物质显耀自己的财富，而应以自己对别人的帮助和贡献，去净化自己的心灵，展示于世人面前。
落其实者思其树，饮其流者怀其源。我们学校之所以打造“阳光资助工程”，建立“阳光成长计划”来帮助贫困学生，就是希望每个贫困学子都不为经济所困，能在这里完成学业，快乐成长，同时希望他们能够沐浴阳光，传递关爱。在华侨大学，我们不抛弃，不放弃任何一名家庭经济困难的学生，在多个维度给予其帮扶政策。这种从“给你资助”到“助你成长”的跨越，也使得更多贫困学生认识到了自己的主体地位，让他们更能够感受到“关爱、阳光、人性”的慈善真谛，从而使这种大爱精神薪火相传。
不同的时代，不同的地点，不同的人，对于慈善的方法、形式或者载体都会有不同的印记和差异。但不管何种方法、何种形式的慈善，对于爱，却是相通而永恒的。
欲织万里裘，盖裹周四垠，和暖皆如我，天下无寒人。慈善是心灵的塑造，而非形式的摆设，是对别人的爱护，是人与人之间的相互依存的情感。心怀慈善，并非为了在施助中收获感动，而是在风和日丽的日子里，把人间的关爱和搀扶默默珍藏。
爱与慈善，都能让自己更快乐，让他人更幸福，让世界更美好。在这里，也呼吁大家能够响应庄先生的号召，“让我们将爱心一起传递下去吧！”
